
Олег Романчук, видатний український політолог,
філософ, візіонер, публіцист і аналітик вже давно
посідає чільне місце на українському політичному

Олімпі – безвідносно від того, чи вивчає і враховує його
одкровення чинна влада. В неї немає часу на стратегію, в
неї свої вузькі тактичні горизонти – і навряд чи військо-
во-політичні керівники України зачитують статті О. Ро-
манчука на своїх засіданнях. Хоча й шкода. Невтомно пра-
цюючи над створенням унікального журналу «Універсум»,
Олег Романчук знайшов можливість зібрати й видати під
однією обкладинкою свої твори, написані в час широко-
масштабної збройної агресії ерефії проти України. Йдеть-
ся про його фундаментальну працю «Матриця Перемоги»,
яка налічує 688 сторінок з додатками.

Про цю книгу можна писати розлогі дослідження
(вона варта того), але якщо охарактеризувати її дуже ко-
ротко, то перед нами – багатостраждальна історія Украї-
ни останніх років: сумніви і надії, страждання й перемо-
ги, проблеми внутрішні й виклики міжнародні.

Немає, здається, такої помітної події українського лі-
топису, якої б не торкнувся автор, не піддав її гострому ана-
лізу, не документував би переконливими фактами і цита-
тами видатних персонажів. Всі внутрішні українські не-
дуги, всі важливі міжнародні зрушення потрапляють у поле
зору автора, який дає їм точну оцінку з погляду інтересів
української держави та української нації. Бо Олег Роман-
чук поєднує в собі унікальні риси: він – представник пра-
во-консервативного крила вітчизняної політичної думки,
переконаний український націоналіст і державник – і вод-
ночас блискуче ерудований історик, знавець демократич-
ної західної політичної думки, вроджений полеміст. 

Події 2014-2026 років, визвольна війна України проти
кривавої російської агресії ще раз підтвердили гірку
правду українських націоналістів різних поколінь про Мос-
ковію, як вічного ворога України. Книга О. Романчука є ще
одним вагомим свідченням цієї істини. 

Читаючи «Матрицю Перемоги», ми згадуємо гіркі по-
дії минулого й думаємо про майбутнє. Про перемогу, онов-
лення, відродження, перезаснування Української Держа-
ви, про створення нової української правлячої еліти, про
місце України в повоєнному світі. Текст книги будить сум-
ління читача, примушує його замислитись над екзистен-
ційними проблемами, породженими війною і рашист-
ськими загрозами. 

Книга «Матриця Перемоги» – це OPUS MAGNUM –
тобто найвидатніший твір, вершина творчості автора.
Такою ця книга залишиться в політичній історії України. 
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